

普京:从未拒绝就乌克兰问题进行和平谈判

称愿将遭扣化肥赠送有需求国家

新华社圣彼得堡7月30日电 俄罗斯总统普京29日晚在圣彼得堡表示,俄罗斯从未拒绝就乌克兰问题进行和平谈判。

第二届俄罗斯-非洲峰会27日至28日在圣彼得堡举行。普京29日在会后举行的新闻发布会上说,乌克兰出台了法令禁止与俄方谈判,但俄方不拒绝谈判,双方必须意见一致才能开始谈判。

普京对非洲国家提出的解决俄乌冲突的和平方案给予积极评价,认为这一方案绝对是从友好的立场出发,真诚地寻找结束冲突的办法和缓和局势的机会。该方案可与其他各方提出的解决乌克兰危机的建议共同构成和谈的基础。

普京还表示,这些建议中的一部分正在落实,包括交换被扣押人员和解决人道主义危机等。与此同时,这些建议的一些条款难以实现,特别是关于停火的建议,乌方正正在开展大规模进攻,因此俄方不可能停火。

今年6月,非洲和平代表团先后到乌克兰和俄罗斯,提出有关解决俄乌冲突十点立场的和平方案,包括必须通过谈判和外交手段结束战争、双方都降级冲突等。由南非等非洲

国家领导人和特使组成的非洲和平代表团在第二届俄罗斯-非洲峰会举办之际再次到访俄罗斯,继续就俄乌冲突展开斡旋。

新华社电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京29日说,愿将在波罗的海国家遭扣的俄罗斯化肥免费提供给有需求国家,包括非洲国家。

第二届俄罗斯-非洲峰会暨经济和人文主义论坛27日至28日在俄罗斯圣彼得堡举行,数十个非洲国家和区域组织派代表参加。粮食安全是此次峰会一项重点议程。

普京29日在峰会和论坛闭幕后的新闻发布会上说,他与非洲国家领导人谈到,大量俄罗斯化肥被扣在波罗的海国家港口,西方企图以此限制俄罗斯的出口以阻止俄方把收入用于俄乌冲突,“但我们将免费赠送”,包括给有需要的非洲国家,但这些化肥仍得不到放行。

俄方说,大约30万吨化肥去年被扣留在欧洲联盟国家的港口。

去年7月,俄罗斯、乌克兰分别与联合国和土耳其签署黑海港口农产品外运协议。协议多次延长,最新一次本月17日到期。俄方拒绝续签,强调协议中涉及俄罗斯的部分一直未能得

到执行。不过,俄方多次表示,愿意继续向最不发达国家提供粮食。普京28日说,俄方正增加对非洲国家的粮食供应,今年上半年已供应粮食近1000万吨。

普京29日在记者会上说,俄方停止执行黑海港口农产品外运协议,国际市场粮食价格小幅上涨,意味着俄方可以获得更多收入,“将与世界上最贫穷国家分享部分收入、免费提供一定数量粮食”。

相关新闻

俄国防部:已挫败乌方对莫斯科的无人机袭击

俄罗斯国防部30日说,当天挫败了乌克兰方面对莫斯科的无人机袭击。

俄国防部说,当天清晨,共3架无人机袭击莫斯科,其中一架无人机在莫斯科州上空被防空系统击毁,另两架无人机被电子压制后失控,在非居民区坠毁。

袭击发生后,莫斯科市市长索比亚宁在社交媒体上说,乌方使用无人

机对莫斯科进行袭击,两座办公楼外墙轻微受损。截至目前,乌方对俄方这一说法尚无回应。另据塔斯社报道,此次无人机袭击造成一人受伤,莫斯科伏努科沃机场部分航班受到影响,目前机场运营已恢复正常。(新华社莫斯科7月30日电)

以色列拟斥巨资扩建铁路网

有意延伸至周边阿拉伯国家

新华社电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡30日说,以政府打算斥资1000亿美元(约合270亿美元)扩建铁路网络,有意将线路延伸至周边阿拉伯国家。

内塔尼亚胡在当天召开的内阁例会上宣布这一耗资巨大的基建项目。他说,这一项目旨在将境内偏远地区与政治、商业枢纽城市如特拉维夫之间的旅行时间缩短至两小时以内。另外,以色列还计划通过该项目在未来实现“经铁路把货物从埃拉特运到地中海沿岸地区,用铁路连接以色列与沙特阿

拉伯以及阿拉伯半岛(其他地区)”。埃拉特是红海海滨城市,位于以色列最南端。据《国际铁路杂志》网站报道,这条规划中的货运线路有可能穿越约旦、延伸至沙特西北部的新未来城。报道说,以色列计划在2040年前完成铁路电气化改造并新建800公里线路,可能包括一条连接特拉维夫与埃及首都开罗的高速铁路。以色列正着力于与海湾阿拉伯国家改善关系,2020年与阿拉伯联合酋长国、巴林建交后,以方正积极谋求与沙特实现关系正常化。

巴基斯坦强降雨引发洪水

一个多月来至少173人死亡

新华社伊斯兰堡7月30日电 巴基斯坦国家灾害管理局29日发布报告说,6月25日以来,强降雨引发的洪水已在该国造成至少173人死亡、260人受伤。

报告说,东部的旁遮普省是受灾最严重的地区,强降雨引发的水灾在该省造成至少67人死亡。巴全国至少有1485处

房屋在洪水中被毁,牲畜损失475头,北部和西北部地区多条道路因强降雨引发的洪水或山体滑坡而断行。

巴基斯坦气象部门说,西南部俾路支省未来两天可能出现暴雨天气,有关部门应注意山洪和山体滑坡风险。

目前,巴政府、非营利组织、志愿者正在灾区展开救援。

荷兰推迟转移失火货轮



据新华社电 为避免引发生态灾难,荷兰政府29日着手准备将几天前在海岸附近起火的货轮拖至别处,但由于风向变化,转移计划当晚推迟。装载近3800辆汽车的“弗里曼特尔公路”号货轮从德国出发后,于25日夜在距荷兰北部阿默兰岛27公里处起火,导致1人死亡、20余人受伤。据德国媒体报道,起火货轮附近海岸以其水生和陆生物种而被列入联合国教科文组织世界遗产名录。为避免这片区域的生态环境遭到破坏,荷兰政府29日决定将起火货轮转移至斯希蒙尼克岛北部一带。(图为失火货轮“弗里曼特尔公路”号 新华社发)

几乎从零开始搞研发 澳大利亚将成为美国导弹生产基地?

新华社北京7月30日电 澳大利亚国防部官员与到访的美国同行29日会晤后说,澳大利亚打算两年后建立起导弹制造产业,除了几乎“从零开始”研发国产导弹,还将成为美国武器供应链的一环。

澳大利亚国防部长理查德·马尔在昆士兰州布里斯班与美国国务卿安东尼·布林肯、国防部长劳埃德·奥斯汀会晤后说:“我们

希望两年后见证澳大利亚开始制造导弹。”

马尔说,这一举措是为了“打造本国的制导武器和爆炸武器产业”,包括生产美国研制的制导多管火箭系统。

按照奥斯汀的说法,这一项目可帮助美国“强化我们的尖端技术优势、巩固我们的国防工业基础”。法新社报道解读,对乌克兰军援

暴露了许多西方国家军火供应链的薄弱环节,西方向乌克兰提供大量导弹、弹药后库存日益枯竭,美国帮助澳大利亚打造本土导弹工业的目的是“在未来有需要时确保美军获得一条可靠的(武器供应)管道”。

为期两天的澳美外交与国防“2+2”部长级磋商会议29日结束。这一年度高层会晤是美澳同盟间的重要磋商平台,在两国轮流

举行。双方讨论了澳大利亚在所谓“澳英美联盟”框架下建造核潜艇等议题。

布林肯与奥斯汀随后前往昆士兰州北部观摩美澳等国联合举行的“护身军刀”2023军事演习。澳军一架参加演习的MRH-90型直升机28日晚坠海,机上4人失踪,导致演习一度中断,29日开始部分恢复。

杭州市西湖区国有建设用地使用权挂牌出让公告

杭西规划资源告[2023]M002号

根据国家有关法律、法规规定,依据城市规划,经杭州市人民政府批准,对下列地块采用挂牌方式出让。现将有关事项公告如下:

一、地块概况:

地块编号	地块坐落	出让面积 (m ²)	土地用途	产业准入	容积率	挂牌起价 (万元)	竞买保证金 (万元)	固定资产投资强度 (万元/亩)	亩均年税收 (万元/亩)	出让年期 (年)
西政工出[2023]2号	西湖区[双桥(云谷)单元XH0205-12(05)地块,东至智强路、南至规划云河环路、西至双桥(云谷)单元XH0205-12(04)地块、北至双桥(云谷)单元XH0205-12(03)地块]	14500	工业	输配电及控制设备制造	1.2—2.5	1959	1959	1300	150	50

注:具体情况以每宗地块的《挂牌出让文件》为准。

二、挂牌地点:本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台(www.zjzrzyjy.com)进行。

三、竞买对象:凡符合《挂牌出让文件》要求的竞买人,可以独立竞价,也可以联合竞价。地块竞买条件以该地块的《挂牌出让文件》为准。

四、竞买申请:参加挂牌竞买的竞买申请人可在《挂牌出让文件》规定的时间登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(www.zjzrzyjy.com)

进行报名。竞买申请人须按照挂牌出让须知要求办理数字证书并提交《挂牌出让文件》规定的有关资料,足额交纳竞买保证金,符合竞买要求方可参加网上挂牌出让活动。

五、报价时间:竞买人可在《挂牌出让文件》规定的时间进行报价。

六、本次挂牌出让详细资料请参阅挂牌出让文件。《挂牌出让文件》及地块相关资料,可以登录浙江省自然资源智慧交易服务平台浏览或下载。

七、挂牌咨询:

现场咨询地点设在杭州市规划和自然资源局西湖分局(杭州市西湖区蒋村街道文一西路858号西溪大厦东楼4楼402室) 咨询电话:0571-89511105 89511110

杭州市规划和自然资源局
2023年7月31日



浙风十礼

倡导六种时代新风

爱国爱乡 科学理性 书香礼仪 唯实惟先 开放大气 重诺守信

践行十种礼节礼行

- 敬有礼** 拥党护根脉 爱国爱家乡
- 帮有礼** 随手做志愿 邻里相守望
- 学有礼** 全民学礼仪 知书又达理
- 仪有礼** 节庆崇简约 办酒不铺张
- 信有礼** 重信守承诺 立身又立业
- 网有礼** 上网要节制 传播正能量
- 亲有礼** 传承好家风 相亲又相爱
- 餐有礼** 用餐要光盘 聚餐用公筷
- 行有礼** 言谈有礼貌 出行讲秩序
- 乐有礼** 文明伴游乐 有序观赛演

浙江省文明办宣

浙江有礼、从我做起!